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 Позив Војислава Шешеља председника Српске радикалне странке Србима на Косову и
Метохији да изађу на сепаратистичке изборе за скупштину самопроглашене републике
Косово је тужан крај идеологије српског национализма коју је овај политичар претходних
година заступао.

  Пре скоро два месеца је Вјерица Радета, председница извршног одбора Српске
радикалне странке, гостујући у северном делу Косова и Метохије позвала своје чланове
и симпатизере да буду учесници локалних избора опет у режији сецесионистичке власти
из Приштине.   

  

Патриотски блок Косова и Метохије има пуно разумевања за неугодну позицију у којој се
налази руководство Српске радикалне странке у односима са Хашким трибуналом али,
Косово и Метохија не сме да буде монета за поткусуривање да би се правни статус
хашких оптуженика побољшао.

  

Председник Српске радикалне странке каже, да ће се његова листа за скупштину
самопроглашене републике Косово звати српска патриотска листа што чуди јер какве су
то патриоте које учествују у издаји Косова и Метохије. Он још каже, да би се на тим
изборима појавио под именом Српске радикалне странке али под тим именом Приштина
не прихвата листу, наводно, због јаког националног садржаја, што је обмана. Приштина
се понаша као суверена држава и не само СРС, него ниједну политичку странку која је
регистрована у Београду не жели на својим изборима.

  

Осим позива Србима да изађу на сепаратистичке изборе лидер Српске радикалне
странке се снажно залаже и за формирање Заједнице српских општина, институције
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која се формира у оквиру устава самопроглашене републике Косово и која неће имати
никаква важнија овлашћења али ће значити раскид са институцијама државе Србије на
Косову и Метохији. Још нисмо чули да се Војислав Шешељ оградио од издајничког
Бриселског споразума који је потписао Александар Вучић кога он последњих месеци
пуно хвали и диви се његовом „поштењу“.

  

Сви ти хвалоспеви не могу да сакрију аргумент да је Бриселски споразум највећи акти
националне издаје због чега су Срби са Косова и Метохије поднели кривичне пријаве
потписницима овог споразума Ивици Дачићу и Александру Вучићу. Међу онима који су
потписали кривичне пријаве је и велики број припадника Српске радикалне странке.

  

Скоро петнаест година је Српска радикална странка била против избора на Косову и
Метохији које је раније УНМИК организовао да би сада била за изборе које организују
сепаратисти. Са припадницима Демократске странке Србије и осталим националним
организацијама косовски радикали су организовали успешан бојкот локалних избора 03.
новембар 2013. године. Поставља се питање шта се то променило да Српска радикална
странка од најтврђег противника сепартистичких избора постане учесник таквих избора
којима се легитимише и легализује самопроглашена република Косово.
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У Косовској Митровици

  

     14.02.2016. године

  

Председник покрајинског одбора

  

Демократске странке Србије

  

др Ненад Којић

  

(НСПМ)
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